



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN  
C. OTRAS DISPOSICIONES  
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/1495/2011, de 23 de noviembre, por la que se acuerda el cese y nombramiento de Consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León.*

Advertido error en la Orden EDU/1495/2010, de 23 de noviembre, por la que se acuerda el cese y nombramiento de consejeros del Consejo Escolar de Castilla y León, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 233, de 2 de diciembre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

**En la página 91896, ANEXO I**

*Donde dice:*

D.<sup>a</sup> M.<sup>a</sup> Dominga Fernández Rodríguez

*Debe decir:*

D.<sup>a</sup> Domi Fernández Rodríguez